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Installatie Handleiding

Schakel de elektriciteit uit alvorens dit armatuur te monteren en zorg ervoor dat het gat aan de juiste afmetingen voldoet.

1. Verbind de draden in het plafond met de draden van het armatuur met behulp van de kroonsteen. 
    (Optioneel: Bevestig de beugel met kroonsteen achter op de inbouwspotspot). Plaats vervolgens het armatuur  in het gat 
    met de vleugels aan de achterzijde van het plafond.
2. Plaats het armatuur  in het gat met de vleugels aan de achterzijde van het plafond en zet de vleugels vast aan het plafond met 
    de meegeleverde schroeven.
3. Stuuk het armatuur en de schroeven glad met het plafond. Na het stuken kunt u het armatuur nog afsmeren met een vochtige 
    spons om oneffenheden weg te werken en een glad resultaat te krijgen. Nadat het stucwerk de tijd heeft gehad om te drogen, 
    kunt u deze laag schilderen.

Draai een geschikte lichtbron in de fitting en zet deze klem in het armatuur met de meegeleverde klemring.

Installation Instructions

Switch off the electricity before installing this fixture and make sure that the hole meets the correct dimensions.

1. Connect the wires in the ceiling to the wires of the fixture using the terminal block. (Optional: Attach the bracket with terminal block  
    to the back of the recessed light fixture). Then, place the fixture into the hole with the wings at the back of the ceiling.
2. Place the fixture into the hole with the wings at the back of the ceiling and secure the wings to the ceiling using the supplied screws.
3. Smooth out the fixture and screws with the ceiling using plaster. After plastering, you can further smooth out the fixture with a damp 
    sponge to remove any unevenness and achieve a smooth result. Once the plaster has had time to dry, you can paint this layer.

Screw an appropriate light source into the socket and clip it into the fixture using the supplied clip ring.




